

SVENSKA MOTORCYKEL- OCH  
SNÖSKOTERFÖRBUNDET**Sammanträdesdata:****Tid: 2006-10-02, kl 18:00-20:30****Plats: Svemo kansli.****1. Närvarande:**

Christer Gustavsson, Sektionsordförande. (CG)

Leif Fredriksson, Sektionsledamot. (LF)

Tony Olsson, Koordinator. (TO)

**2. Mötets öppnande - Protokollskrivare**

Christer Gustavsson öppnade mötet med att hälsa välkomna till kvällens möte, till protokollskrivare utsågs TO.

**3. Föregående mötesprotokoll**

3.7 Protokoll från föregående möte.

**Åtgärd:** Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades sedan till handlingarna.**4. Rapporter**

4.17 Ekonomiska rapporten för perioden 2006-01-01 - 2006-09-30.

**Åtgärd:** Den ekonomiska rapporten fram t.o.m. 2006-09-30 gicks igenom, och det konstaterades att budget följs därefter lades rapporten till handlingarna.

4.18 Licens statistik t.o.m. 2006-09-30.

**Åtgärd:** Licensstatistiken t.o.m. ovanstående datum gicks igenom, och det konstaterades att det tillkommit 3st A-licenser och 1st ungdoms licens sedan förra månaden. Totalt A-licenser = 173, Ungdom = 95, Guldhjälms = 8.**5. Inkomna skrivelser**

5.21 Göteborgs MK angående SM helgen 2008.

**Åtgärd:** Sektionen har mottagit en intresseanmälan från Göteborgs MK angående arrangerandet av SM helgen 2008, det är dock för tidigt att utse arrangör redan nu och sektionen återkommer i ärendet.

5.22 Solkatterna angående uppflyttning till allsvenskan inför 2007.

**Åtgärd:** Sektionen beslutar att **bifalla** Karlstad Speedway, s ansökan att som segrare i div. 1 flyttas upp till allsvenskan inför säsongen 2007.

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH  
SNÖSKOTERFÖRBUNDET****6. Telefonbeslut**

Inga telefonbeslut har tagits sedan förra mötet.

**7. Bordlagda ärenden**

7.2 SM helg arrangör 2007.

**Åtgärd:** Sektionen beslutade efter genomgång av inkomna intresseanmälningar att tilldela 2007-års SM helg till Kumla MSK, datum för när tävlingarna skall genomföras bestämmas senare efter en dialog mellan förbundet och Kumla MSK.

**8. Besluta om**

8.12 Snittgruppens förslag

**Åtgärd:** Sektionen beslutade att bifalla det förslag som klubbarna röstade igenom vid SF mötet i Motala den 5/8/2006. **Inför säsongen 2007 gäller följande:**

**Ingångssnitt:**

Vid tilldelning av ingångssnitt för nya utländska förare ska snittet justeras med hänsyn till följande värdering av respektive ligor, med utgångspunkt från att svenska elitserien är värd 1,0.

1,0 Polska Extraligan, GB Elite League.

0,7 Polska förstaligan, DK superligan, Tjeckiska Elit ligan.

0,6 GB Premier League.

0,5 Polska andraligan, Tyska Bundesligan 1, Tjeckiska div. 1.

0,4 övriga ligor.

I händelse av att föraren har ett lägre matchsnitt än 5,00 (elitseriesnitt), tilldelas föraren 5,00 vid redovisningen i det svenska seriesystemet.

Om föraren enligt ovanstående registreras för förening i division under elitserien räknas snittet om enligt nedanstående omräkningsfaktor.

**Omräkningsfaktor:**

Aktuellt snitt divideras med 0,75 + 2,67 vid övergång till lag i närmast lägre serie.

Aktuellt snitt multipliceras med 0,75 – 2,0 vid övergång till lag i närmast högre serie. I det fall övergång sker mellan fler än 1 division omräknas snittet ytterliggare en gång.

**Elitserien:**

Taksnitt 43,15

Golvsnitt 35,00

**Allsvenskan:**

Taksnitt 48,00

Golvsnitt 35,00

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH  
SNÖSKOTERFÖRBUNDET****Minimisnitt:**

Minimisnitt skall vara 2,00 i alla serier, dvs. nuvarande 3,00 i allsvenskan och 4,00 i division 1 ersätts med 2,00.

## 8.13 Utbildningsbidrag

**Åtgärd:** Sektionen beslutade att ta hjälp med utformningen av ett utbildningsbidrag som i framtiden kan skrivas in i reglementet.

## 8.14 Regelkorrigeringar i SR inför 2007.

**Åtgärd:** Senast den 30/11/2006 skall dom regelkorrigeringar som skall skrivas in i reglementet inför 2007 vara klara, ett särskilt sektionsmöte med endast den punkten ska hållas.

**9. Förslag till TU – Sty m.fl.**

9.2 Inga yttranden har lämnats.

**10. Yttrande till TU – Sty m.fl.**

10.1 Inga yttranden har lämnats.

**11. Övrigt**

11.16 Inbjudan till möte med BSPA.

**Åtgärd:** En inbjudan till ett möte med BSPA har inkommit, sektionen kommer att delta, en överenskommelse om datum skall träffas.

**12. Nästa möte**

Via kallelse

**13. Mötets avslutande**

Christer avslutade mötet med att tacka för deltagande.

**Vid protokollet**

2006-10-04  
Tony Olsson

**Justerat**

2006-10-05  
Christer Gustavsson  
Via mail